GEMEINDE GILCHING

Landkreis Starnberg



Bekanntmachung

Öffentliche Sitzung des Bauausschusses

Sitzungstermin: Montag, den 20.01.2025 um 18:00 Uhr

Sitzungsort: Rathaus, Sitzungssaal, Rathausplatz 1, Gilching

Tagesordnung:

Öffentliche Sitzung:

- 1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 09.12.2024
- 2. Bekanntgabe Bauvorhaben
- 3. Auweg 1b, 1c; Bauantrag zur Errichtung eines Doppelhauses auf dem Grundstück Fl.Nr. 160/2, Gem. Gilching
- 4. Weßlinger Straße 6; Bauantrag zum Einbau von 6 Wohnungen, Anbau von 2 Balkonen im Nordwesten und Nutzungsänderung am bestehenden landwirtschaftlichen Anwesen auf dem Grundstück Fl.Nr. 3/0, Gem. Gilching
- 5. Römerstraße 84; Neubau eines Einfamilienhauses mit Carport auf dem Grundstück Fl.Nr. 1408/0 Gem. Gilching
- 6. Sonnenstraße 36, 38; Neubau eines Mehrfamilienhauses mit Tiefgarage und Stellplätzen auf dem Grundstück Fl.Nrn. 1705/1 und 1704/35 Gem. Gilching
- 7. St. Gilgener-Str. 2 und 4; Bauantrag zur Errichtung von 2 Mehrfamilienhäuser mit Tiefgarage aud dem Grundstück Fl. Nr. 1704/2, Gem. Gilching
- 8. Herbststraße 1; Bauantrag zum Anbau an ein bestehendes Wohnhaus mit Garage auf dem Grundstück Fl.Nr. 129/3 Gem. Argelsried
- 9. Untere Läng 8c; Bauantrag zum Anbau an eine best. DHH sowie Errichtung eines Balkons auf dem Grundstück Fl.Nr. 1663/61, Gem. Gilching
- 10. Verschiedenes

Gilching, den 13.01.2025

Manfred Walter Erster Bürgermeister